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Nagyon súlyos kommunista cselekmények 
miatt, a polgármester fegyelmi eljárás alá vonta 
és fizetésük kétharmadrészónek élvezetétől, úgy­
szintén állásuktól felfüggesztette a következő 
tisztviselőket: Dr Sidó Zoltán, Lakits Elemér,
Szöllósy Imre és Battlay Imre tanácsjegyzőket, 
dr Erdős Lajos, dr SzőUősi József és dr JHenkel 
Jeru5 tanácsi fogalmaz ókat, Dattos József és Po- 
buda Tivadar főmérnököket, Horváth Ferenc 
ezámvov. számtanácsost, Meg ele Bertalan adó­
hivatali főtisztet, Tenk Sándor végreb°jtófotisz­
tet, dr Tóth-Szabó Pál levéltárost, dr Nikim Pé­
ter allevéltárost. Rejtő Vilmos gazdasági fel­
ügyelőt és Hallamasek Leó kezel5tisztet.

A tanítód személyzet soraiból került ki a 
kommunizmus legtöbb bűnöse. Állásuktól fel 
vannak függesztve és fegyelmi vizsgálat alá vau­
nak vonva több százan; névsorukat helyszűke 
miatt nem közölhetjük. De megjegyezzük, hogy | 
<t főváros úgynevezett olctotó-személyzete ötezer 
¿élőkből áll. Ezek közül eddig körülbelül ötszáz, 
az-azt a lélékszáira tíz százaléka von felf(i"m?sztve 
és fegyelmi eljárás alá vonva, részben pedig elbo­
csátva.

Erről a város vezetősége névsort adott ki, 
¡amelyben vannak olyanok, akiket áldásuk­
tól fel kellett függeszteni, vannak, akikéit a fe­
gyelmi eljárás megírt indítása kor meghagytak állá- 
eukban, de megvonták tőlük fizetésük kétharmad- 
részét, viszont olyanok is vannak, akik szüksé­
gét érezték annak, hogy magukat igazolják, noha 
tudták, hogy ártatlanok, aminthogy tényleg azok. 
Ezek a üsztviiselök maguk kérték a fegyelmi

vizsgalat mesiinditását. hogy soha ne vádolhaesa 
5 ef®ki kommunista cselekményekkel. A ta­
nács elnöki ügyosztálya mulasztásának kell be­
tudni, hogy ezeket a szigorú lelkiismeretű tiszt-' 
viselőket nem különböztette meg a bűnösöktől, 
p:dig megtehette volna, hiszen min-’Ö-sze azt 

*.(, volna a nyilvánossággal közölnie, hogy 
kik &*«k, akik ellen a fegyelmi eljárója saját ké­
relmükre indult mog. Ila a tanács lösz annyi jó­
indulattal a tisztviselői karhoz, hogy ezt a nagy 
titkot nyilván oseágra hozza, akkor mi is meg fog­
juk AHftptani, hogy kik az illetők. Ennek hiá­
nyéten cí«k egy fötisztviselöt, Ballá Alfréd \:öz- 
tirztasigi hivatali igazgatót, cmlitünk meg, aki­
ről tudjuk, hogy maga kérte a fegyelmi vizsgá­
lat megindítását, noha ellene semmi vád nem me­
rült fel. A proletárdüctatura előtt is igazgatója 
volt a köztisztasági hivatalnak, helyzetén a dik­
tatúra nem javított, hanem rontott Nincs is fel- 
függesztve, a fegyelmi vizsgálat körülbelül befe­
jezel nyert és kétségkívül teljes rehabilitációjával 
fog végződni.

Ezokután befejezésül közöljük azoknak a * 
tisztviselőknek névsorát, akik ellen fegyelmit 
m egfőző vizsgálat van ugyan, de állásuktól ! 
felfüggesztve nincsenek:

Wirnhardt Ágoston és dr Korteák Károly 
tanácsjegyzök, Rsminiczky Lajos segédfogaí- 
mazó, Hönig Dezső és Kabdebó Gyula műszála 
tanácsosok, Herczeg Márton, Nagy Sándor és 
Horváth Ákos számvevőségi főtisztek. Bakó 
Vincze adófőtiszt, Zaitz József adóhiv. tiszt, i 
Fraenkel Adolf Kornél adóhiv. tiszt Stepkani 
Imre, öárkány Károly és Novak László végre­
hajtó főtisztek, dr Budó Jusztin levéltáros (sa­
ját kérelmére töriénTTlegyélffll ffieginditása, sze­
lepe már tisztázva van és fölmentés előtt áll.), j

6ik Elemér közélelmezési tanácsos, Fáy Máié 
közélelmezési tiszt Schaffer Sándor gyógysze­
rász (a proletárdiktatúra alatt sabotage és erre 
való bujtog&tás miatt le volt tartóztatva, a fegyel­
mi eljárás személyes hajsza.), Simonsich Ferenc 
kórházi főfelügyelő, Kovács Endre kórházi fel­
ügyelő, Kaminszky Béla. Bugyi József, Sípos 
Albert, Barna Béía és Vértes Ernő kórházi fő­
tisztek, Balló Alfréd köztisztasági hiv. igazgató, 
Ludvig János és Rákosi Géza köztisztasági fel­
ügyelők, Blasnek Hugó, Ditrich József. Teas- 
dale Ottó, Ausch Rezső és Szilvay Kornél tűz­
oltó főtisztek, Alm Emil és Papp Béla kezelő- 
főtisztek, Brányi Kálmán, Vaskóh Dezső és Ká­
das Gyula kezel ötisztek.


